別添

あすぴあ利用登録更新に必要な書類のご案内



あすぴあを次回ご利用の時までに、以下の書類を提出して手続きを行ってください。

*利用登録の期間は、登録(更新)した日の属する年の翌々年度の末日までです。

利用団体登録更新時 必要書類

	小平市民活動支援セ	ノダ 一会議会	2.专利用包球四位	ト油」(所定の記	(人用紙あり)	
口活動	動分野記入表(フォー	-マットあり)				
口5 人	、以上の会員名簿(征	受員を全員含	む)の写し *	変更があれば		
	次や会則の写し *					
,	助報告 *社会貢献性		確認できる活動の調	記録で最新のも	の の	
	计報告 *活動報告 •					まいません)
	* 会計報告が	「無い場合はあ	すぴあのフォーマ	ットもあります		
				-L 1		
	あすびあれ	引用登録更新	時に以下の点を	確認させてい	ただきます	
- F.I		L A=#-	71 m 36 M m 44 m .		四水勺豆从~ 年四	144 + 75 /D -
-	N平市民活動支援セン					
	原則公開します。但し			電話・FAX番	号、メールアトレ	人は登録甲請
の際に	:申し出ることにより	作公開にする。	ことかじさまり。			
	.甲し出ることにより。 開したくないものにC					
			۲۰۰ ۱۲۰۰	F A X	メール	·
	開したくないものにC 代表者の	をしてくださ 住所	sい。 電話番号			· ! ! !
	開したくないものにC)をしてくださ 	۲۰۰ ۱۲۰۰	F A X	メール	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
• 公l	開したくないものにC 代表者の 連絡者の	をしてくださ 住所 住所	い。 電話番号 電話番号	FAX	メール	
• 公 • 公 * な	開したくないものにC 代表者の 連絡者の : お添付書類についてに	をしてくださ 住所 住所	い。 電話番号 電話番号	FAX	メール	 B部規則により
・公 ・公 ・公 ・ 公 ・ 公 ・ の に の の の の の の の の の の の の の の の の の	開したくないものにC 代表者の 連絡者の :お添付書類についてに の対象となります。	をしてくださ 住所 住所 ・	い。 電話番号 電話番号 O部分を除き、小 ⁻	FAX 平市情報公開条	メール 例に則り定める内	
・公 ・公 ・公 ・ 公 ・ 公 ・ の に の の の の の の の の の の の の の の の の の	開したくないものにC 代表者の 連絡者の : お添付書類についてに	をしてくださ 住所 住所 ・	い。 電話番号 電話番号 O部分を除き、小 ⁻	FAX 平市情報公開条	メール 例に則り定める内	
・公 ・公 ・公 ・ 公 ・ 公 ・ の に の の の の の の の の の の の の の の の の の	開したくないものにC 代表者の 連絡者の お添付書類については の対象となります。 あすぴあのホームペー	をしてくださ 住所 住所 よ、個人情報の	まい。 電話番号 電話番号)部分を除き、小 ^工 情報の掲載につい	F A X 平市情報公開条 では 希望 により	メール 例に則り定める内)選択することが -	
・1	開したくないものにC 代表者の 連絡者の :お添付書類についてに の対象となります。 あすぴあのホームペー	をしてくださ 住所 住所 は、個人情報の ・ジへの団体性	でい。 電話番号 電話番号 つ部分を除き、小 ^立 情報の掲載につい 最公開 可	F A X 平市情報公開条 では 希望 により	メール 例に則り定める内	
・1	開したくないものにC 代表者の 連絡者の お添付書類については の対象となります。 あすぴあのホームペー	をしてくださ 住所 住所 は、個人情報の ・ジへの団体性	でい。 電話番号 電話番号 つ部分を除き、小 ^立 情報の掲載につい 最公開 可	F A X 平市情報公開条 では 希望 により	メール 例に則り定める内)選択することが -	
・ 1	開したくないものにC 代表者の 連絡者の ・お添付書類については の対象となります。 あすぴあのホームペー ホームペー 開を希望しない項目 (をしてくださ 住所 住所 は、個人情報の ージへの団体性 ージでの情報 があればご言	まい。 電話番号 電話番号 つ部分を除き、小 ^立 情報の掲載につい 最公開 可 記入ください。	FAX 平市情報公開条 では希望により	メール 例に則り定める内)選択することが 不可 ロ	
・ 1	開したくないものにC 代表者の 連絡者の :お添付書類についてに の対象となります。 あすぴあのホームペー	をしてくださ 住所 住所 は、個人情報の -ジへの団体性 ージでのばごし、 があればしあする	まい。 電話番号 電話番号 つ部分を除き、小 ^工 情報の掲載につい B公開 可 記入ください。	FAX 平市情報公開条 では希望により	メール 例に則り定める内)選択することが 不可 ロ	

お問合せは下記まで。

小平市民活動支援センターあすびあ 〒187-0031 東京都小平市小川東町 4-2-1 小平元気村おがわ東 2 階

「小平市民活動支援センター会議室等利用登録団体届」の備考欄に記載してください。

- ◆電話:042-348-2104 ◆ファックス:042-348-2115
- ◆問合せ受付時間:9:00~17:00
- ◆休館日:月曜日、祝日、年末年始12/29~1/3、館内清掃日(奇数月の第2日曜日)
- ◆Eメール: info@kodaira-shiminkatsudo-ctr.jp ◆URL: http://kodaira-shiminkatsudo-ctr.jp/